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,در شکل زیر برآیند چهار بردار   -1 , ,a b c d   برابر با صفر است. اگر
a d=

و   
2 2b =

a، بزرگی   c−   را به دست

 آورید.

 
𝐹بردار    -2 = 3𝑖̂ + 6𝑗̂ ای با محور  چه زاویهx است؟ درق زاویه، چه  برآیند این دو مولفه در این   ها می سازد؟ 

حلی را که استفاده کرده   کند؟ )راهرا چند برابر میل آونگ به اندازه دو برابر، زمان نوسان  طوزایش  ده، اف یک آونگ سار د -3

 ( .اید بنویسید

 ؟ )حل تحلیلی( شود زمان تناوب برای یک آونگ مرکب چگونه محاسبه می -4

 آل ثابت کنید: برخوردهای غیر ایدهرابطه ضریب بازگشت را برای  -5
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 ارائه دهید. با استفاده از تغییر طول فنر  𝑘یب سختی فنر  محاسبه ضردر دستگاه فنر و وزنه، روشی برای  -6

)اثبات   چقدر خواهد بودمعادل  𝑘و آن ها را به صورت موازی به هم ببندیم،   باشند 𝑘2و  𝑘1اگر ضریب سختی دو فنر   -7

   .کنید(

 
 برای دانشجویان  های مهمتوصیه

 

 درج گردد.  ییو شماره دانشجو  یصفحات نام و نام خانوادگ  یلازم است در تمام  -

های جواب را به یک فایل توانید با مراجعه به آدرس زیر، تصاویر گرفته شده از برگهارسال شود. می  فایل  یکبه صورت  لازم است تا پاسخنامه    -

 https://pdfcandy.com/jpg-to-pdf.html افِ تبدیل کنید.دیپی

 ارسال گردد.  majid.moradi@shahroodut.ac.ir  یمیلپاسخنامه به آدرس ا  9:30لازم است حداکثر تا ساعت    -

 باشد. مسئولیت عدم خوانایی و کیفیت تصاویر فایل ارسالی به عهده دانشجو می  -

برای ارسال گزارش کار مربوطه به آدرس    12:00تا ساعت    بارگذاری شده است.ا در صفحه درس  ههای یکی از آزمایشداده  ،یاطلاع قبل  یروپ  -

 ایمیل بالا فرصت دارید.
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